

**АСОРТИМЕНТ ПРОДУКЦІЇ ANNA LOGOR™
КОМПАНІЇ «ЛОГОР КОСМЕТИКС УКРАЇНА»**

АРТ №	Найменування	Діючі складові	Призначення
ACNE/PROBLEM SKIN ПРОБЛЕМНА ШКІРА			
101	<p style="text-align: center;">Blemish Control Cleanser</p> <p>Очищуючий гель для проблемної шкіри</p>	<p>Олеанолова кислота, Нордігидрогваяретова кислота, Молочна кислота, Гліколева кислота, Саліцилова кислота. <u>Екстракти:</u> креса водяного, шавлії, лимону, лопуха, мильного кореню, плюща.</p>	<p>Це формула глибокого очищення зі спеціальною пребіотик-технологією, призначена для видалення відмерлих клітин шкіри, забруднень та макіяжу. Високий вміст олеанолової і саліцилової кислот запобігає запальним процесам і пригнічує діяльність сальних залоз, сприяючи очищенню пустул та видаленню комедонів. Прискорює загоєння дрібних тріщин на шкірі і контролює зріст шкідливих бактерій.</p> <p>Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск і ретельно протерти шкіру від центру до краю особи, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Blemish Control тонік.</p> <p>Форма випуску: пляшечка з дозатором – 350 мл.</p>
102	<p style="text-align: center;">Blemish Control Toner</p> <p>Тонік для проблемної шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, Олеанолова кислота, Нордігидрогваяретова кислота, Саліцилова кислота. <u>Вітамін:</u> В5. <u>Екстракти:</u> креса водяного, шавлії, кори білої верби, лимону, лопуха, мильного кореню, плюща.</p>	<p>Ефективна формула спеціально розроблена для акне / проблемної шкіри. Високий вміст саліцилової кислоти розчиняє залишки відмерлих клітин шкіри, які закупорюють пори і діє як протизапальний та антибактеріальний засіб. Допомагає в усуненні застійних пігментних плям. Стягує пори та істотно зменшує утворення прищів, підтримує рН-баланс шкіри.</p> <p>Застосування: попередньо очистити шкіру, використовуючи Blemish Control Cleanser гель. Нанести достатню кількість на ватний диск і протерти шкіру від центру до краю особи, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Anti Acne Serum сироватку та Active Propolis крем.</p> <p>Форма випуску: пляшечка з дозатором – 350 мл.</p>
123	<p style="text-align: center;">Active Propolis Moisturizer</p> <p>Активний крем з прополісом для проблемної шкіри</p>	<p>Натуральний екстракт прополісу, Олеанолова кислота, Нордігидрогваяретова кислота, Молочна кислота. <u>Вітамін:</u> Е. <u>Екстракти:</u> кори білої верби, креса водяного, шавлії, лимону, лопуха, мильного кореню, плюща.</p>	<p>Екстракт прополісу в комплексі з кислотами та натуральними трав'яними екстрактами запобігає запальним процесам та утворення прищів, зменшує секрецію сальних залоз і заспокоює шкіру. Не дає закупорюватися порам та усуває комедони (чорні крапки). Нордігидрогваяретова кислота регулює ріст клітин, запобігає гіперкератозу і запаленню. Крем рекомендований при подразненнях та свербінні шкіри у дітей та локалізації підліткової вугрової висипки. Володіє антиоксидантними властивостями і стабілізує структуру шкіри.</p> <p>Застосування: використовувати після гелю або пінного очищувача і тоніка. Невелику кількість крему нанести на попередньо очищену шкіру обличчя круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день - вранці та ввечері. Попередньо рекомендується використовувати Anti Acne Serum сироватку.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 100 мл.</p>

134	<p>Anti Acne Serum</p> <p>Сироватка для проблемної шкіри</p>	<p>Альфа-ліпоева кислота, Саліцилова кислота, Олеанолова кислота, Нордігідрогваяретова кислота.</p> <p><u>Екстракти:</u> гриба агарика, креса водяного, шавлії, лимону, лопуха, мильного кореню, плюща.</p>	<p>Поєднання високої концентрації саліцилової кислоти з новим поколінням активних інгредієнтів, таких як Ак.нет™ та екстракт гриба агарика, інтенсивно впливає на бактеріальну мікрофлору. Володіє шкірним в'жучим та тривалим зволожуючим ефектом. Передбачає негайне зменшення розміру пір. Олеанолова кислота допомагає контролювати і зменшити вироблення шкірного себіуму, особливо в області Т-зони обличчя, пригнічуючи ензим «5-альфа-редуктазу». Надає шкірі гладкість, здоровий вигляд і попереджає розвиток запалень. Легка текстура, інтенсивна та пролонгована дія.</p> <p>Застосування: використовувати після гелю або пінного очищувача і тоніка. Невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день - вранці та ввечері. Після процедури застосувати Active Propolis крем.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>
155	<p>Blemish Control Mask</p> <p>Маска для проблемної шкіри (пастообразна)</p>	<p>Олеанолова кислота, Нордігідрогваяретова кислота, Органічна сірка, Каолін.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> креса водяного, лопуха, шавлії, лимону, плюща.</p>	<p>Маска на основі глини з оптимальним вмістом олеанолової, нордігідрогваяретової кислот і органічної сірки знижує гіперсекрецію шкірного Себіуму шляхом придушення діяльності сальних залоз, запобігає поширенню бактерій (Propionibacterium acnes), що відповідають за появу прищів і вугрів. Сприяє підсушуванню прищів і звуженню пір. Прискорює загоєння дрібних тріщин і подряпин, допомагає усуненню застійних пігментних плям (постакне). Знімає роздратування і заспокоює шкіру.</p> <p>Застосування: використовувати після гелю або пінного очищувача. Нанести маску на обличчя і шию шаром 1-2 мм. Витримати 15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури застосувати Anti Acne Serum сироватку Active Propolis крем.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл.</p>
180	<p>Blemish Cure</p> <p>Лікувальний концентрат для проблемної шкіри</p>	<p>Натуральний екстракт прополісу, Саліцилова кислота, Гліколева кислота, Органічна сірка.</p> <p><u>Екстракти спиртові:</u> колендули, плюща, кореню хрону</p>	<p>Спеціально створена лікувальна формула. Унікальний антибактеріальний засіб «швидкого реагування». Підсушує прищі і усуває запалення вугрової висипки. Противовугревий комплекс глибоко проникає в пори, знищуючи бактерії і результативно ліквідуючи вугровий висип, знімає запалення, свербіж та почервоніння.</p> <p>Застосування: перед використанням попередньо очистити шкіру, використовуючи очищаючий гель або пінний очисник. Нанести засіб точково, безпосередньо на запалені ділянки і вугри. Залишити до повного висихання на тривалий час, краще на ніч. Рекомендований для використання після проведення процедур по очищенню обличчя, точково, на місця видалення вугрів і прищів.</p> <p>Форма випуску: пляшка - 30 мл.</p>
189	<p>Blemish Control Powder</p> <p>Антисептична пудра</p>	<p>Оксид цинку, Органічна сірка, Борна кислота.</p>	<p>Призначена для жирної / проблемної шкіри. Знижує секрецію сальних залоз, надає антисептичний та підсушуючий вплив на шкіру. Прискорює загоєння, захищає і пом'якшує шкіру. Чудово підходить для масажу по Жаке.</p> <p>Застосування: нанести за допомогою сифтера або м'яким пензликом невелику кількість пудри на обличчя. Після легкого масажу обличчя прибрати надлишки пудри, використовуючи ватний диск.</p> <p>Форма випуску: баночка з сифтером - 100 мл.</p>

OILY SKIN
ЖИРНА ШКІРА

201	<p style="text-align: center;">Oil Control Cleanser</p> <p>Очищувачий гель для жирної шкіри</p>	<p>Саліцилова кислота, Гліколева кислота, Глютамінова кислота.</p> <p><u>Екстракти:</u> кори білої верби, креса водяного, лопуха, шавлії, лимона, плюща.</p>	<p>Очищувачий засіб на основі амінокислотного ПАВу м'якої дії з ефективним видаленням відмерлих клітин шкіри, макіяжу та надлишку себіуму. Глютамінова кислота, що входить до складу, володіє протизапальними та зволожуючими властивостями, а комплекс екстрактів активно діє на бактеріальну мікрофлору та зменшує активність сальних залоз. Очищувач має гарну сумісність зі шкірою, не викликає сухості, гіпоалергенний. Не дратує слизову оболонку очей, м'яко матує, надає шкірі оксамитовий та доглянутий вигляд.</p> <p>Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск і ретельно протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Oil Control тонік.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором - 350 мл.</p>
202	<p style="text-align: center;">Oil Control Toner</p> <p>Стабілізуючий тонік для жирної шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, Молочна кислота, Натрій L-піроглютамат, Ментол.</p> <p><u>Екстракти:</u> ромашки, алое-вера, календули, лопуха, креса водяного, плюща, лимона, шавлії.</p>	<p>Ефективно видаляє залишки шкірного себіуму та підтримує нормальний рівень вологості шкіри шляхом зв'язування вологи в роговому шарі. Має протизапальну, бактерицидну і антисептичну дію для тушування пустул та видалення комедонів. Надає матовість, заспокоює і нормалізує структуру шкіри.</p> <p>Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск та ретельно протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Oil Control емульсію.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
223	<p style="text-align: center;">Oil Control Fluid</p> <p>Емульсія стабілізуюча для жирної шкіри</p>	<p>Зволожуючий комплекс, екстракт базидіоміцетного гриба.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е, С, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> шавлії, креса водяного, лопуха, лимона, плюща.</p>	<p>Ніжна, яка не містить олій емульсія, призначена для жирної шкіри. Інтенсивно зволожує і утримує вологу, звужує пори, зменшує активність ліпази бактерій, що розщеплюють тригліцериди та скорочує утворення вільних жирних кислот. Захищає шкіру від запалення та впливу вільних радикалів. Швидко вбирається, має пролонговану дію, матує шкіру.</p> <p>Застосування: використовувати після гелю або пінного очищувача та тоніка. Невелику кількість емульсії нанести круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день - вранці і ввечері. Перед застосуванням рекомендується нанести Oil Control Serum сироватку.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 100 мл.</p>
234	<p style="text-align: center;">Oil Control Serum</p> <p>Стабілізуюча сироватка для жирної шкіри</p>	<p>Екстракт насіння африканської червоною губи, екстракт базидіоміцетного гриба.</p> <p><u>Екстракти:</u> корінь лопуха, листя шавлії, листя крес-салату, лимона, мильної трави, листя плюща.</p>	<p>Активні складові, що входять до складу сироватки, скорочують утворення себоцитів, кератиноцитів (розширення пір) та зменшує активність ліпази бактерій (запалення шкіри). Допмагають зменшити плями, дефекти шкіри та кількість вогнищ запалення. Продукт має в'язучу, що підтягує пори та зволожуючу дію на шкіру, не «склеює» пори і дає їм дихати. Виражений матуючий ефект. Після проходження курсу, зменшує розмір пір, жирність та блиск шкіри, знижує кількість жирних крапок та вироблення себіуму (до 75%).</p> <p>Застосування: застосовувати після гелю або пінного очищувача і тоніка. Нанести невелику кількість сироватки круговими рухами два рази в день - вранці та ввечері. Після використати Oil Control Fluid емульсію.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>

255	<p>Oil Control Citrus Mask</p> <p>Цитрусова маска для жирної шкіри</p>	<p>Азулен, Молочна кислота, Зелена глина, Органічна сірка.</p> <p><u>Екстракти:</u> урукума, креса водяного, лопуха, шавлії, гриба агарика, лимона, плюща.</p>	<p>Інтенсивна пастообразная маска з унікальним набором активних складових: екстракт гриба агарика - активний себорегулятор, азулен - потужний протизапальний і заспокійливий ефект, а комбінація молочної кислоти, сірки та екстрактів пригнічує розвиток бактерій, сприяє очищенню пустул, видалення камедонів і працює як антиоксидант. Запобігає вироблення шкірного сала та появи дефектів.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене гелем або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури застосувати Oil Control Serum сироватку та Oil Control Fluid емульсію. Ефективна при завершенні чистки обличчя.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>
<p>NORMAL/OILY SKIN</p> <p>КОМБІНОВАНА ШКІРА</p>			
301	<p>Purifying Complex Cleanser</p> <p>Комплексний очищувачий гель</p>	<p>Комплекс АНА кислот (Гликолева, Молочна, Яблучна, Лимонна), Піроглутамат міді.</p> <p><u>Екстракти:</u> креса водяного, шавлії, лимона, лопуха, плюща.</p>	<p>АНА комплекс (гліколева, лимонна, яблучна, молочна кислоти) та комплекс натуральних екстрактів ретельно очищують шкіру, видаляють надлишки шкірного себіуму, пом'якшують, освітлюють, звожують, а також очищують та звужують пори. Гель володіє кератолітичною дією, сприяє дбайливій ексfolіації, стимулюючи процеси відновлення шкіри. Покращує структуру та колір обличчя, надає шкірі матовість.</p> <p>Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск та ретельно протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після застосувати Purifying Complex тонік.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
302	<p>Purifying Complex Toner</p> <p>Комплексний очищувачий тонік</p>	<p>Гіалуронова кислота, Піроглутамат міді, Алое-вера екстракт, Комплекс АНА кислот.</p> <p><u>Вітаміни:</u> B5, C.</p> <p><u>Екстракти:</u> шавлії, лимона, креса водяного, плюща, лопуха.</p>	<p>Сприяє збереженню природної вологості шкіри і нормалізації рН-балансу. Призначений для завершення процесу очищення та підтримки природного водного балансу шкіри. Активізує процеси відновлення клітин епідермісу, стимулює синтез колагену, еластину, підсилює дію наступних процедур. Звожує і освіжає.</p> <p>Застосування: попередньо очистити шкіру, використовуючи Purifying Complex гель. Нанести достатню кількість на ватний диск та протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати сироватку та крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
323	<p>Silver Plus Moisturizer</p> <p>Звожуючий крем з колоїдним сріблом</p>	<p>Гіалуронова кислота, Комплекс АНА кислот, Протеїни сої, Колоїдне срібло, Алантоїн, Сквалан.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> лопуха, плюща, базидіомицетного гриба, креса водяного, гриба агарика, лимона, шавлії. УФ-15.</p>	<p>Ця ніжна, відновлювальна формула призначена для підтримки водно-жирового балансу, скорочення пір та відновленню шкіри. Колоїдне срібло володіє антисептичною дією. АНА комплекс кислот та натуральні рослинні екстракти нормалізують зволоження шкіри і стабілізують природні процеси. Протеїни сої є джерелом ізофлавононів, які допомагають захищати шкіру від гормонального старіння та негативних впливів навколишнього середовища. Підходить для використання при завершенні косметологічних процедур. Захищає від УФ-випромінювання.</p> <p>Застосування: по використанню гелю або пінного очищувача та тоніка невелика кількість крему нанести на обличчя та шию круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день - вранці та ввечері. Попередньо рекомендується використовувати сироватку по типу шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл, вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>

355	<p>Purifying Complex Mask</p> <p>Комплексна очищуюча маска</p>	<p>Алантаїн, АНА-кислотний комплекс, Жовта глина, Сквалан.</p> <p><u>Вітамін:</u> Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> плюща, гриба агарика, креса водяного, лопуха, шавлії, лимона.</p>	<p>Маска на основі жовтої глини очищує, заспокоює шкіру та володіє детоксикаційними властивостями. Звужує пори, регулює секрецію сальних залоз жирних ділянок шкіри без зміни водно-жирового балансу інших зон, захищає шкіру від руйнівного впливу вільних радикалів, які викликають перекисне окислення поліненасичених жирних кислот в фосфоліпідних мембранах, зменшує активність ліпази бактерій, стимулює імунний захист та перешкоджає розмноженню бактерій.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене гелем або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури застосувати сироватку та крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл.</p>
<p>NORMAL/DRY SKIN НОРМАЛЬНА/СУХА ШКІРА</p>			
401	<p>Silky Herbal Cleanser</p> <p>Очищуваче молочко з травяними екстрактами</p>	<p>Масло Примули вечірньої, масло Оливи, Лимонна кислота.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, С, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> розмарину, хвоща, хвої, лимона, хмелю</p>	<p>Призначений для очищення шкіри. М'яко видаляє залишки макіяжу та поверхневих забруднень. Вирівнює рельєф шкіри, нейтралізує відчуття стягнутості. Молочко зволожує і пом'якшує шкіру, роблячи її м'якою та шовковистою.</p> <p>Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск та ретельно протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Silky Herbal тонік.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
402	<p>Silky Herbal Toner</p> <p>Тонік з травяними екстрактами</p>	<p>Гіалуронова кислота, Молочна кислота, Натрій L-піроглутамат.</p> <p><u>Вітаміни:</u> С, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенніці лікарської, огірка, бузини і арніки.</p>	<p>Забезпечує легкий тонізуючий та зволожуючий ефект, завершує процес очищення шкіри і готує її до засвоєння засобів щоденного догляду або салонних процедур. Даний тонік - це унікальний коктейль на основі молочної кислоти та натуральних екстрактів для живлення, зволоження і стимулювання природної саморегуляції шкіри. Не жирна та не липка текстура дозволяє використовувати його безпосередньо перед нанесенням макіяжу.</p> <p>Застосування: попередньо очистити шкіру, використовуючи Silky Herbal молочко. Нанести достатню кількість на ватний диск та протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати сироватку та крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
423	<p>Copper Plus Moisturizer</p> <p>Анти – оксидантний, зволожуючий крем</p>	<p>Протеїни сої, Сквалан, Зволожуючий комплекс, олія Ши, Піроглутамат міді, олія Жожоба.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, С, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> гінкго білоба, солодки, полину, лохини, центели, шипшини, хвоща, розмарину, хвої, хмелю і лимона. УФ-15.</p>	<p>Комплексна формула, призначена для відновлення, захисту, зволоження та пом'якшення шкіри при одночасному підвищенні її саява і еластичності. Зволожуючий комплекс ПатчН2О™ забезпечує пролонговану гідратацію шкіри, ефект від якої триває як мінімум протягом 48 годин після застосування. Протеїни сої сприяють розгладженню зморшок та захищають шкіру від гормонального старіння. Комплекс екстрактів пом'якшує шкіру, зміцнює судини і покращує шкірний бар'єр. Містить антиоксиданти нового покоління та УФ-захист. Рекомендований в косметологічних програмах проти куперозу. Підходить для завершення процедур.</p> <p>Застосування: після застосування молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість крему нанести на обличчя та шию круговими масажними рухами. Застосовувати 1 раз в день, вранці. Увечері застосувати Silky Protein крем. Попередньо рекомендується використовувати сироватку по типу шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл, вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>

424	<p>Silky Protein Cream</p> <p>Живильний крем з протеїнами шовку</p>	<p>Дипептид-1, Протеїни шовку та сої, Сквалан, Молочна кислота, Зволожуючий комплекс, олія Ши, олія Жожоба.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, лимона, хвої, розмарину, хвоща.</p>	<p>Насичує шкіру вологою, відновлює еластичність та пружність, запобігає позавчасній появі зморшок та тонких ліній, допомагає відновленню тканин епідермісу, завдяки дії комплексу активних протеїнів і зволожувачів. Відновлює цілісність шкіри шляхом регулярного поновлення рогового шару, стимулює синтез еластину в поверхневих шарах, що забезпечують гнучкість та рівновагу шкіри. Моделує контур обличчя, нейтралізуючи «гравітаційний птоз» - зміна овалу обличчя через провисання м'яких тканин. Підходить для використання при завершенні косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: після застосування молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість крему нанести на обличчя та шию круговими масажними рухами. Застосовувати 1 раз в день - ввечері. Попередньо рекомендується використовувати сироватку по типу шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл, вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>
455	<p>Silky Cranberry Mask</p> <p>Шовкова зволожуюча маска з екстрактом журавлини</p>	<p>Гіалуронова кислота, Протеїни сої, Молочна кислота, Зволожуючий комплекс, Сквалан, олія Ши.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, С, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, хвоща, лимона, розмарину, хвої.</p>	<p>Розкішна маска для зневодненої шкіри. Поєднання зволожуючого комплексу ПатчН2О™, що складається з гіалуронової кислоти, альгілату та натурального глюкана (відомого як полулан), з інтенсивними антиоксидантами, протеїнами сої та натуральними екстрактами насичує шкіру необхідними мінералами і вітамінами, збільшує рівень вологості та еластичності шкіри, запобігає ранішній появі зморшок і відновлює структуру шкіри. Захищає від шкідливих впливів навколишнього середовища та регулює рівень меланіну в шкірі.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене молочком або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури застосувати сироватку та крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка - 250 мл.</p>
<p>AGING SKIN</p> <p>ЗРІЛА, ВІКОВА ШКІРА</p>			
501	<p>Vital Primrose Cleanser</p> <p>Очищуюче молочко з екстрактом примули</p>	<p>Лимонна кислота, олія Примули, олія Оливи.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, С.</p> <p><u>Екстракти:</u> примули, розмарину, хвої, лимона, хвоща та хмелю.</p>	<p>Молочко на основі м'яког без сульфатного ПАВу не сушить шкіру, проте глибоко і якісно звільняє шкіру від різних видів забруднень. Відновлює природну вологу в шкірі. Живильна, пом'якшувальна та заспокійлива дія на шкіру. Швидко змивається водою. Застосування: нанести достатню кількість на ватний диск та ретельно протерти шкіру від центру до краю особи, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Vital Primrose тонік.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>
502	<p>Vital Primrose Toner</p> <p>Тонік з екстрактом примули</p>	<p>Гіалуронова кислота, Ментол.</p> <p><u>Вітамін:</u> В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> розмарину, хмелю, лимона, хвої, хвоща, примули, алое вера, грейпфрута.</p>	<p>Делікатна, що не містить спирту формула, призначена для завершення процесу очищення при збереженні природної вологи та максимального відновлення рН балансу шкіри. Вітамін В5 пом'якшує шкіру, а екстракт Примули відомий своєю поживною, регенеруючою та заспокійливою дією.</p> <p>Застосування: попередньо очистити шкіру, використовуючи Vital Primrose молочко. Нанести достатню кількість на ватний диск і протерти шкіру від центру до краю обличчя, виключаючи зону навколо очей. Після процедури застосувати Mezotherapy Serum або Age Reversing Complex сироватку та Mezotherapy Firming або Mezotherapy Night крем.</p> <p>Форма випуску: пляшка з дозатором – 350 мл.</p>

521	<p>Mezotherapy Firming Moisturizer</p> <p>Омоложуючий зміцнюючий - зволожуючий денний крем</p>	<p>Тетрапептид-9, тетрапептид-11, Гіалуронова кислота, Протеїни сої, Зволожуючий комплекс, олія Ши, олія Примули, олія Жожоба.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> лимона, хвої, розмарину, хмелю, хвоща. УФ-15.</p>	<p>Створено із застосуванням новітніх технологій омолоджуючої космецевтики. Інтенсивно доставляє активи в середній шар шкіри, що посилює та подовжує їх дію. Синергетичний комплекс двох пептидів з трансдермальною биодоступністю стимулює ключові компоненти дерми та епідермісу, сприяє виробленню колагену, сіндекана і люмікана, відновлює клітини середнього шару шкіри, що візуально зменшує зморшки в області чола, «гусячих лапок» та носогубних складок. Покращує тонус, еластичність та надає шкірі здорового вигляду. Діє проти провисання шкіри, підтримує цілісність шкірного бар'єру, захищає від УФ-випромінювання. Підходить для завершення процедур.</p> <p>Застосування: використовувати після очищаючого молочка або пінного очищувача і тоніка. Невелику кількість крему нанести на шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Застосовувати 1 раз в день - вранці. Перед використанням рекомендується нанести Mezotherapy Serum або Age Reversing Complex сироватку.</p> <p>Форма випуску: баночка -250 мл, вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>
522	<p>Mezotherapy Night Crem</p> <p>Омоложуючий нічний крем</p>	<p>Пальмітоїл трипептид, Дипептид-1, Зволожуючий комплекс, Гіалуронова кислота, Альфа-ліпоєва кислота, Молочна кислота, сквалан, Протеїни Сої, олія Ши, олія Жожоба.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, хвої, розмарину, лимона, хвоща.</p>	<p>Новітні досягнення космецевтики в поєднанні з передовою технологією доставки активних інгредієнтів в матрикс шкіри. Трипептид активізує синтез колагену, гіалуронової кислоти, ламініну і фібронектину матриксу шкіри та керамідів дерма-епідермального з'єднання. Дипептид-1 - зменшує провисання шкіри за рахунок стимуляції синтезу еластину. Вирівнює рельєф шкіри та розгладжує, аж до зникнення дрібних зморшок (зокрема область чола і «гусячих лапок»), вивільнює шкіру від вільних радикалів, підвищує тонус та еластичність.</p> <p>Застосування: використовувати після очищаючого молочка або пінного очищувача і тоніка. Невелику кількість крему нанести на шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Застосовувати 1 раз в день - ввечері. Перед використанням рекомендується нанести Mezotherapy Serum або Age Reversing Complex сироватку.</p> <p>Форма випуску: баночка -250 мл, вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>
535	<p>Mezotherapy Serum</p> <p>Омоложуюча сироватка з пептидами</p>	<p>Тетрапептид-11, Гексапептид-52, Гептапептид-18, Протеїни сої, Молочна та Альфа-ліпоєва кислоти.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, хвоща, хвої, розмарину, лимона.</p>	<p>Поєднує легкість структури та передову технологію доставки активних інгредієнтів в матрикс шкіри та дерма-епідермального з'єднання, запускає оновлення матриксу фізіологічним шляхом, імітуючи природний механізм регуляції процесів розпаду / синтезу його компонентів. Активізує репарацію пошкоджень шкіри, викликаних старінням. На додаток, пептидний комплекс пригнічує скорочення м'язових клітин - ефект, який досягається за допомогою ботокса, що сприяє розгладженню зморшок. Підсилює роботу зволожуючого або живильного крему. Має шовковисту структуру, швидко вбирається. Рекомендується до застосування спільно з кремами серії Mezotherapy.</p> <p>Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день – вранці та ввечері. Після процедури нанести Mezotherapy Firming Moisturizer або Mezotherapy Night крем.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>

536	<p>Therapy Serum with Retinol</p> <p>Сироватка з Ретінолом</p>	<p>Ретинол-7% інкапсульований, Гіалуронова кислота, Молочна кислота.</p>	<p>Актив, що входить до складу сироватки - ефективний інгредієнт, котрий містить високий рівень Ретинолу (7%), інкапсульованого в капсули з натурального карнаубського воску запобігає розпаду Ретинолу, захищає від фотостаріння та виступає додатково в ролі УФ фільтра. Покращена проникаюча здатність та тривале виділення Ретинолу протягом багатьох годин продовжує його ефект та знижує роздратування, оскільки відсутній короткостроковий стрибок концентрації. Ретинол проявляє виражений anti-age та депегментуючий ефект, запускає синтез природного колагену і регулює секрецію сальних залоз. Препарат поліпшує забезпечення клітин киснем до більш глибоких шарів шкіри, протидіє окислювальному стресу та, таким чином, процесу старіння.</p> <p>Застосування: наноситься вранці і / або ввечері на очищену шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Сироватка дуже швидко вбирається. Після того, як вона вбралася, можна наносити крем з УФ-30 фільтром або нічний крем. <i>Для професійного догляду</i> протокол додається нижче (наприкінці Каталогу).</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором - 100 мл.</p>
537	<p>Age Reversing Complex</p> <p>Комплексна відновлююча сироватка</p>	<p>Антивікові молекулярні комплекси, Молочна кислота, Гіалуронова кислота.</p> <p><u>Екстракти:</u> розмарину, хвої, хмелю, лимона, хвоща.</p>	<p>Нова, інтенсивна формула, що зупиняє процеси старіння шкіри. Включає два комплекси активних речовин, котрі сприяють організації колагену для підтяжки шкіри, зменшення антивікових плям, корекції V-форми обличчя, поліпшення Y-зони та реорганізує шкірну матрицю, як для більш молоді шкіри. Активи складаються з високотехнологічних молекул, які з легкістю проникають в дерму та діють на клітинному рівні. Сприяє ліфтингу та швидкому омолодженню епідермісу. Впливає не тільки на старіючі клітини, але і на молоді, завдяки цьому забезпечується стабільний синтез колагену та еластину. При регулярному використанні, поліпшується структура, щільність і еластичність епідермісу. Сироватка зменшує розмір та кількість зморшок, підтягує і зміцнює шкіру, надає здоровий зовнішній вигляд.</p> <p>Застосування: після застосування молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на попередньо очищену шкіру обличчя і шиї круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази в день, вранці та ввечері. Після процедури нанести Mezotherapy Firming Moisturizer або Mezotherapy Night крем.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором - 50 мл.</p>
550	<p>Collagen Firming Mask</p> <p>Денна маска з колагеном</p>	<p>Розчин колагену, Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс, олія Ши, Сквалан, Протеїни сої.</p> <p><u>Вітамін:</u> Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, хвої, лимона, розмарину, хвоща.</p>	<p>Поживна маска з сильним відновлюючим та зміцнюючим ефектом. Потужні інгредієнти, такі як розчинний колаген, протеїни, олії та антиоксиданти сприяють утворенню колагену, відновлюють шкіру на клітинному рівні, стабілізують рівень рН. Розгладжують зморшки і підвищують пружність, підтягують шкіру та збільшують опір шкіри зовнішнім агресивним факторам.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене молочком або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 10-15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Рекомендується приймати вранці. Після процедури нанести Mezotherapy Serum або Age Reversing Complex сироватку та Mezotherapy Firming Moisturizer крем.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>

551	<p>Vital Primrose Mask</p> <p>Живильна маска з екстрактом примули</p>	<p>Протеїни сої, Гіалуронова кислота, Сквалан, Молочна кислота, Зволожуючий комплекс, Алантоїн, олія Примули.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е, F.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, лимона, хвої, хвоща, розмарину.</p>	<p>Антивіковий догляд за збездводненої шкірою. Високоєфективна, багата потужними інгредієнтами формула: протеїни сої - розгладжують зморшки, гіалуронова кислота та комплекс ПатчН2О™ - прекрасно утримують вологу в шкірі, молочна кислота - природний продукт, нейтралізує дію вільних радикалів і прискорює процес клітинного оновлення, алантоїн - заспокійлива, пом'якшувальна дія. Спільно з вітамінами та натуральними екстрактами, маска підвищує еластичність і пружність шкіри, забезпечує інтенсивне зволоження, вирівнює рельєф, зменшуючи кількість дрібних ліній та зморшок.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене молочком або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 10-15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Рекомендується приймати ввечері. Після процедури нанести Mezotherapy Serum або Age Reversing Complex сироватку та Mezotherapy Night крем.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>
582	<p>Mezotherapy Cream-Gel</p> <p>Мезотерапевтичний крем-гель</p>	<p>Гіалуронова кислота, Пальмітоїл тетрапептид, камедь акації Сенегальської, розчинний Колаген.</p> <p><u>Екстракти:</u> розмарину, хмелю, хвої, лимона, хвоща.</p>	<p>Збільшує виробництво колагену / еластину, розгладжує зморшки, покращує тонус та еластичність, відновлює структуру матриксу шкіри. Сприяє впровадженню активних інгредієнтів в середній шар шкіри та забезпечує пролонгований ефект після впровадження. Покращує бар'єрні функції шкіри. Володіє ефектом моментального механічного ліфтингу, який створюється структурами натуральних полімерів. Рекомендований для завершення косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: необхідно кількість гелю нанести на шкіру обличчя круговими, масажними рухами по закінченні косметологічних процедур (крім Акне та Гліколева). За бажанням, застосувати ручний масаж (до 3-х хвилин). Є рекомендованим завершальним етапом для закріплення ефекту від використовуваної процедури.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором - 100 мл.</p>
<p>HYDRATING PRODUCT</p> <p>ЗВОЛОЖУЮЧІ КОСМЕТИЧНІ ПРОДУКТИ</p>			
602	<p>Shuttle Spray</p> <p>Зволожуючий тонік-спрей для всіх типів шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, Молочна кислота, Зволожуючий комплекс.</p> <p><u>Екстракти:</u> арніки, огірка, плюща, мальви, бузини, постенніці лікарської.</p>	<p>Тонік пом'якшує шкіру та підвищує її пружність. Чудово втамовує спрагу шкіри, діє не тільки зовні, але і зсередини. Рівень зволоженості клітин підвищується на 35%. Крім цього, зростає ефективність інших засобів по догляду. Завдяки його використанню, шкіра залишається гладкою та свіжою протягом дня. Не містить спирту, жирів і не забиває пори. Рекомендований для завершення косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: на попередньо очищене обличчя, за допомогою розпилюючи голівки, рівномірно нанести тонік на поверхню обличчя та шиї. Застосовувати протягом дня при відчутті сухості та ефекту «стягнутості» на поверхні шкіри. При «Салоних» процедурах рекомендується використовувати як завершальний елемент процедури.</p> <p>Форма випуску: флакон зі спреєм – 120 мл.</p>

621	<p>Hydrating Moisturizer</p> <p>Зволожуючий крем для всіх типів шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, розчин Колагену, Зволожуючий комплекс, олія Ши, олія Примули.</p> <p><u>Вітаміни:</u> Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини та арніки. УФ-15.</p>	<p>Ефективно зволожує та допомагає зберігати нормальну зволоженість навіть у найспекотніші дні. Крем забезпечує миттєвий (через 30 хвилин) та тривалий ефект зволоження (до 5 днів) після 21 дня застосування. Розчин колагену, що входить до складу крему, підсилює роботу рослинних екстрактів та олій. Олія Ши пом'якшує і підвищує пружність шкіри. ОліяПримули діє як антиоксидант, стимулює метаболізм та регенерацію. Має легку текстуру, швидко вбирається, можливе використання як основи під макіяж. Містить УФ-15 фільтр. Рекомендований для завершення косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача і тоніка, невелику кількість крему нанести на шкіру обличчя та шиї круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Перед використанням рекомендується нанести Hydrating Serum сироватку або сироватку по типу шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл, вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>
633	<p>Hydrating Serum</p> <p>Зволожуюча сироватка для всіх типів шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс, Гідролізовані протеїни сої.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини та арніки.</p>	<p>Відновлює та стабілізує баланс вологи, залишаючи шкіру гладкою і заспокоєної, підвищує еластичність. Сприяє оновленню клітин шкіри та регенерації пошкоджених тканин. Сироватка не просто зволожує, а буквально відновлює шкіру. Глибоке зволоження з ефектом anti-age, пролонгована дія. Має легку текстуру та швидко вбирається.</p> <p>Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя та шиї круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Після процедури нанести Hydrating Moisturizer крем або крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>
645	<p>Hydrating Mask</p> <p>Зволожуюча маска – гель для всіх типів шкіри</p>	<p>Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е, В5.</p> <p><u>Екстракти:</u> постенниці лікарської, огірка, плюща, мальви, арніки та бузини.</p>	<p>Ніжна гель-маска, що володіє очищаючою та антизапальною дією і робить шкіру гладкою, заспокоєною і зволоженою. Вирівнює неглибокі та мімічні зморшки, додає об'єм шкірі. Стимулює клітинне оновлення і швидко відновлює природний водно-жировий баланс зневодненої шкіри. Має пенетруючий ефект - сприяє проникненню активів з раніше нанесених продуктів та безпосередньо з маски. Підходить для масажу протягом 2-3 хвилин.</p> <p>Застосування: шаром в 1-2 мм нанести маску на попередньо очищене молочком або пінним очищувачем обличчя та шию. Витримати 10-15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури нанести Hydrating Serum і Hydrating Moisturizer крем або сироватку та крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>
SERUMS / СИРОВАТКИ (любий тип шкіри)			
652	<p>Ultra Silk</p> <p>Інтенсивна гель – сироватка для всіх типів шкіри</p>	<p>Сквалан, Зволожуючий комплекс, Протеїни сої.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> гамамелісу, ромашки, огірка.</p>	<p>Володіє антиоксидантною, заспокійливою та зволожуючою дією на шкіру. Покращує бар'єрні функції рогового шару та стимулює синтез ізофлавонів, захищаючи шкіру від гормонального старіння. Допомогає шкірі відновити тонус і природний баланс вологи. Забезпечує гладкість шкіри, додає шовковистість.</p> <p>Рекомендована в якості основи під макіяж.</p> <p>Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Після процедури нанести крем за типом шкіри.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>

653	Vitamin C Serum Сироватка з вітаміном «С» для всіх типів шкіри	Гіалуронова кислота, Молочна кислота. <u>Вітамін:</u> С. <u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини та арніки.	Включає формулу швидкої доставки стабілізованого вітаміну С в шкіру та забезпечує ефективне і швидко впровадження. Аскорбил фосфат натрію аналогічний аскорбінової кислоті, без її недоліків - нестабільності та дратівної дії на шкіру, краще захищає від вільних радикалів глибокі шари шкіри (потужний антиоксидант). Має протизапальний ефект та бореться з бактеріями, що викликають акне. Проникає в епідерміс, де ефективно перетворюється в аскорбінову кислоту, здатну підтримати синтез колагену та загоєння дрібних ран і зменшити пігментацію шкіри. Захищає від утворення пухлин, викликаних ультрафіолетовим промінням спектру. Активно розгладжує дрібні зморшки, пом'якшує шкіру та відновлює природну еластичність. Легка, що швидко вбирається, текстура. Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Після процедури нанести крем за типом шкіри. Форма випуску: флакон з дозатором – 100 мл.
SENSITIVE SKIN ЧУТЛИВА ШКІРА			
671	Light Moisturizer for Sensitive Skin Легкий крем для чутливої шкіри	Тетрапептид-15, Сквалан, Гіалуронова кислота, Альфа-ліпоєва кислота, Алантоїн, Зволожуючий комплекс. <u>Вітаміни:</u> А, Е, В5. <u>Екстракти:</u> календули, ромашки, волошки, липи, звіробою. УФ-15.	Поєднання активних інгредієнтів з натуральними екстрактами та вітамінами ідеально підходить для сухої, чутливої, схильної до подразнення шкіри. До складу крему входить: Д-пантенол сприяє зняттю запалень та загоєнню, Алантоїн - пом'якшує поверхневий роговий шар епідермісу, сприяючи ексfolіації відмерлих клітин. Також в склад входить новий пептидний активний інгредієнт, що імітує природний опіодний пептид: знімає роздратування, зменшує чутливість шкіри, дискомфорт та больові відчуття . Як результат, шкіра стає більш еластичною, оксамитовою, вирівнюється її колір. Містить сонцезахисний фільтр. Гіпоалергенний, має легку текстуру, швидко вбирається. Рекомендований для завершення косметологічних процедур. Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість сироватки нанести на шкіру обличчя круговими масажними рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Перед використанням рекомендується нанести сироватку. Форма випуску: баночка – 250 мл, вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.
672	Epitelizant Cream Крем-епітелізант	Фітокераміди насіння соняшнику, Зволожуючий комплекс, Алантоїн, Алое-вера гель, олія Ши. <u>Екстракти:</u> календули, ромашки, волошки, липи, звіробою. УФ-15	Інтенсивний відновлюючий крем рекомендований після професійних процедур та є продуктом інтенсивної регенеруючої дії. Крем усуває набряки, еритему, стимулює загоєння та відновлення тканин. Epitelizant Steam допоможе вам реанімувати шкіру обличчя після будь-яких проблем і пошкоджень. Він діє як самостійний продукт і як стимулюючий засіб для посилення ефективності інших відновлювальних препаратів. Прискорює процес загоєння шкіри після роздратування, пошкодження і запалення. Крем містить заспокійливі, відновлюючі і зволожуючі активи та екстракти. Разом ці інгредієнти надають потужний імпульсний ефект на клітини епідермісу, сприяючи активній та стрімкій регенерації. На розсуд спеціаліста, можливо використовувати в період реабілітації після хімічних і лазерних пілінгів, лазерної та фотоепіляції, дермабразії, на завершальному етапі інвазивних процедур. Застосування: невелику кількість крему наносити на обличчя, шию та зону декольте, уникаючи зону навколо очей та губ. Масажувати ніжними рухами. Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 100 мл.

694	Multivitamin Mask Мультивітамінна гелева маска для чутливої шкіри	Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс, олія Сої, натрію L-піроглутамат. <u>Вітаміни:</u> А, В, С, Е, F. <u>Екстракти:</u> постенниці лікарської, огірка, плюща, мальви, арніки та бузини.	Маска для чутливої шкіри із гелевою структурою. Унікальна та динамічна суміш вітамінів та трав'яних екстрактів. Це поєднання надає масці антиоксидантних властивостей. Маска відбілює пігментні плями, захищає від фотостаріння та допомагає відновити натуральну пружність та еластичність шкіри. Також сприяє збереженню природної вологи та стимулює відновлювальні процеси для нормалізації структури шкіри. Має пенетрувальний ефект – сприяє проникненню активів із раніше нанесених продуктів і безпосередньо з маски. Підходить для масажу протягом 2-3 хв. Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача, шаром в 1-2 мм нанести маску на обличчя та шию. Витримати 10-15 хв. Потім видалити теплим, вологим рушником. Після процедури нанести сироватку по типу шкіри та Light Moisturizer for Sensitive Skin крем. Форма випуску: баночка – 250 мл.
695	Redness-Relief Soothing Mask Заспокоюча маска проти почервоніння шкіри	Тетрапептид-15, Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс, Алантоїн. <u>Вітамін:</u> B5. <u>Екстракти:</u> календули, липи, волошки, ромашки, звіробою.	Релаксуюча маска для чутливої, схильної до почервоніння шкіри, з гелевою структурою. Маска збагачена унікальним пептидним комплексом моментальної дії - чистий тетрапептид, заснованим на новому механізмі дії та орієнтованим на нейросенситивну шкіру. Він здатний зменшувати нервову реакцію на зовнішні подразники за рахунок зменшення вивільнення протизапальних нейросередінерів CGRP, дії, опосередкованої шляхом активації μ -опіоїдних рецепторів. Збільшує пороговість толерантності шкіри, шкіра менше реагує на різні подразники, а відчуття болю та дискомфорту зменшуються. У комплексі з екстрактами і зволожуючими компонентами, маска заспокоює нейрогенне запалення, зміцнює капіляри та обмежує реактивність шкіри. На розсуд спеціаліста, можливо використовувати після ін'єкцій та інших інвазивних процедур. Застосування: нанесіть маску тонким шаром на очищене обличчя, уникаючи області навколо очей. Витримати до повного висихання (10-15 хвилин). Далі на розсуд спеціаліста: якщо маска повністю вбралася, можна не змивати (для посилення та пролонгації ефекту) або змити маску теплою водою, або видалити теплим, вологим рушником. Форма випуску: баночка – 250 мл.
EYE CARE КОСМЕТИЧНІ ПРОДУКТИ ДЛЯ ДОГЛЯДУ ЗА ШКІРОЮ НАВКОЛО ОЧЕЙ			
721	Anti-Wrinkle Eye Cream Живильний крем для шкіри навколо очей	Пальмітоїл трипептид, Пальмітоїл тетрапептид, Дипептид-2, Альфа-ліпоєва кислота, Протеїни Сої, Сквалан. <u>Вітаміни:</u> С, Е.	Інноваційний продукт, що поєднує два інноваційних пептидних комплексу. Крем покращує обмін речовин, зменшує проникність капілярів, збільшує циркуляцію лімфи. Завдяки цьому зменшуються зморшки та набряклість під очима, підвищується пружність шкіри. Зміцнює з'єднувальні тканини, стимулює вироблення колагену і еластину. Заспокоює, захищає, живить і відновлює делікатні тканини навколо очей, попереджає появі тонких ліній та зморшок. Застосування: попередньо очистіть шкіру обличчя від забруднень та залишків макіяжу. Невелика кількість крему нанести на область верхнього та нижнього повік легкими, поплескуючи ми рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері. Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 30 мл.

722	<p>Regeneration Eye Cream</p> <p>Відновлюючий крем для шкіри навколо очей</p>	<p>Пальмітоїл трипептид, Пальмітоїл тетрапептид, Гіалуронова кислота, Сквалан, Алантоїн.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> хмелю, лимона, хвої, хвоща, розмарину.</p>	<p>Щоденний догляд. Високоєфективне поєднання двох активних пептидних комплексів сприяє оновленню клітин шкіри, відновлює її щільність, допомагає помітно зменшити зморшки та набряклість, заспокоює шкіру. Покращує мікроциркуляцію крові в зоні повік та зменшує вплив вільних радикалів. Пептидний комплекс зменшує темні кола під очима. Вітаміни А і Е захищають від агресивного впливу зовнішнього середовища та покращують бар'єрні функції шкіри. Активний антиоксидант. Підходить для завершення косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: попередньо очистіть шкіру обличчя від забруднень та залишків макіяжу. Невелика кількість крему нанести навколо очей легкими рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері.</p> <p>Форма випуску: вакуумный флакон з дозатором – 30 мл.</p>
723	<p>Firming Eye Gel</p> <p>Зміцнюючий ліфтинг-гель для шкіри навколо очей</p>	<p>Пальмітоїл трипептид Дипептид-2, Сік стебла сорго, Бісаболол.</p> <p><u>Вітаміни:</u> Д-пантенол.</p>	<p>Експрес-догляд. Збалансований комплекс сучасних пептидних комплексів допомагає поліпшити гемодинаміку та мікроциркуляцію крові в області повік, відновити природний рівень колагену і еластину, зменшити появу тонких ліній та зморшок. З ефектом «моментального» ліфтингу (протягом 5 хвилин). Підходить для завершення процедур.</p> <p>Застосування: попередньо очистіть шкіру обличчя від забруднень та залишків макіяжу. Невелику кількість гелю нанести навколо очей легкими, рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері.</p> <p>Форма випуску: вакуумный флакон з дозатором – 30 мл.</p>
725	<p>Revitel Eye</p> <p>Інтенсивний зволожуючий гель для зняття темних кіл та набряків навколо очей</p>	<p>Пальмітоїл олигопептид, Пальмітоїл тетрапептид-7, Дипептид-2, Пальмітоїл тетрапептид, Зволожуючий комплекс.</p> <p><u>Вітамін:</u> Д-пантенол.</p> <p><u>Екстракти:</u> лакриці, гінкго білоба, хвоща, гамамелісу, женьшеню.</p>	<p>Дія спрямована виключно на зменшення появи темних кіл та набряклості під очима. Використання активних пептидів дозволяє суттєво зменшити набряклість, збільшити пружність шкіри і розгладити зморшки. Активізує знищення кров'яних пігментів, що визначають забарвлення темних кіл та відповідальних за локальне запалення. Інтенсивне зволоження. Легкий гель, що володіє освіжаючою текстурою та починає діяти практично відразу після нанесення.</p> <p>Застосування: попередньо очистіть шкіру обличчя від забруднень та залишків макіяжу використовуючи Make-up Remover - очищувач макіяжу. Невелику кількість гелю нанести на область нижньої повіки легкими, рухами. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері.</p> <p>Форма випуску: вакуумный флакон з дозатором – 30 мл.</p>
<p>EXFOLIATING CARE (all skin types) ВІДЛУЩУЮЧИЙ ПРОДУКТ (любий тип шкіри)</p>			
903	<p>Biogomm'age Scrub</p> <p>Біогомаж - скраб для чутливої шкіри</p>	<p>Алое-вера гель, Мікрогранули целюлози.</p> <p><u>Вітамін:</u> Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини та арніки.</p>	<p>Це ексfolінуюча композиція з натуральної сировини на основі целюлози. Ретельно та м'яко шліфує шкіру обличчя, звільняє його від ороговілого шару, покращує кровообіг, прискорює процеси регенерації і дозволяє клітинам повноцінно дихати. Натуральні масла та екстракти допомагають не пересушувати шкіру і живлять клітини корисними речовинами. Скраб робить шкіру більш рівною та шовковистою, розгладжує її та акуратно чистить пори, які стають менш помітними. Не дає ефекту півки на обличчі, не стягує і не сушить.</p> <p>Застосування: невелику кількість скрабу (2-3 мл) нанести на чисту, зволожену шкіру обличчя круговими рухами. Масажувати протягом 1-2 хвилин. Потім ретельно змити теплою водою. Після процедури нанести крем за типом шкіри. Застосовувати 1-2 рази на тиждень.</p> <p>Форма випуску: бутылочка з дозатором – 350 мл.</p>

924	<p>Micro-dermabrasion Cream</p> <p>Очищуючий крем-скраб</p>	<p>Кристали оксиду алюмінію, Алое-вера гель.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> ромашки.</p>	<p>Інноваційне лікування. Оптимально поєднує в собі пілінг-безпеку та ефективність. Покращує тон шкіри і текстуру, розгладжує тонкі лінії та зморшки, візуально зменшує неоднорідність пігментації від впливу Уф-випромінювання, зменшує блиск шкіри та розмір пір. Шкіра стає ідеально гладкою і сяючою.</p> <p>Застереження: не застосовувати для чутливої шкіри.</p> <p>Застосування: зволожити шкіру теплою водою. За допомогою пальців, нанести крем шаром 1-2 мм на шкіру повільно та делікатно, масажними круговими рухами. Очищення провести протягом 2-3 хвилин. Ретельно змити теплою водою. Для досягнення результату, застосовувати 2 рази на тиждень з проміжками в два дні між процедурами. При чутливій шкірі, застосовувати один раз на тиждень. Після закінчення, нанести Sunscreen SPF-30 крем.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>
925	<p>Glycolic Moisturizer</p> <p>Крем з гліколієвою кислотою</p>	<p>Гліколева к-та-6%, Сквалан, Зволожуючий комплекс, Алантоїн, Молочна кислота, Мигдальна олія, олія Абрикосових кісточок.</p> <p><u>Вітамін:</u> А.</p> <p><u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини і арніки. УФ-15.</p>	<p>Крем володіє м'якою дією, акуратно та ефективно проникаючи в глибокі шари епідермісу, живлячи і насичуючи їх зсередини. Високий вміст гліколевої кислоти, олій та вітаміну А зволожує і живить шкіру. Зволожуючий комплекс ПатчН2О стабілізує баланс вологи. Рекомендується для всіх типів шкіри, крім чутливої, при появі перших ознак старіння. Також корисно для жирної та проблемної шкіри. При тривалому використанні (4-6 тижнів), цей продукт відновлює структуру тьмяної, недоглянутої шкіри, значно зменшує появу тонких ліній та темних плям на тонкій шкірі.</p> <p>Застосування: після застосування очищуючого молочка або пінного очищувача та тоніка, невелику кількість крему, за допомогою пальців, нанести на обличчя та шию делікатними, круговими рухами, уникаючи області навколо очей. Перший тиждень застосовувати не частіше одного разу на день. Потім можливо збільшити періодичність до двох разів на день, якщо є необхідність та не виникає роздратування шкіри.</p> <p>Застереження: запобігати попаданню в очі і на слизову оболонку. При використанні крему може виникнути легке печіння на поверхні шкіри (проходить через незначний час).</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 100 мл.</p>
936	<p>АНА & РНА Peel</p> <p>Мультікислотний пілінг</p>	<p>Молочна кислота, Полігідроксікислота (РНА), Дегідроксусна кислота, Винна кислота, Яблучна кислота, Лимонна кислота.</p>	<p>Комплекс АНА кислот стимулює процеси регенерації шкіри, вирівнює рельєф, тон і знешкоджує застійні явища та гіперпігментацію, в поєднанні з РНА та дегідроксусною кислотою, додатково володіє хелатуючою (зв'язує важкі метали), зволожуючою та антиоксидантною дією та дозволяють виводити зі шкіри патогенні мікроорганізми і запобігати появі висипу. В комплексі, активні складові стимулюють багаторівневу регенерацію, балансують роботу сальних залоз та інтенсивно зволожують шкіру обличчя. Пілінг володіє м'яким та ніжним характером впливу, досить ефективний і не травмує поверхню шкіри. Ідеально підходить навіть для глибокого очищення сухої та гіперчутливої шкіри.</p> <p>Застосування: <i>Тільки для професійного догляду.</i> Протокол застосування додається окремо (наприкінці Каталогу).</p> <p>Застереження: перед процедурою перевірити на реакцію шкіри, завдавши невелику кількість гелю за вухом клієнта. Уникати прямого попадання сонячних променів.</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>

939	<p>Enzyme Fruit Peel</p> <p>Энзимний фруктовый пилинг</p>	<p>Полігидроксікислота (РНА), Ферментована протеаза, Екстракт ферменту граната.</p>	<p>Пілінг володіє хелатуючою (зв'язує важкі метали), зволожуючою та антиоксидантною дією. Молекула РНА важко розчиняється в ліпідах, тому не так травматична, як інші хімічні кислоти. Володіє кератолітичною (відшелущення) дією на верхній роговий шар. Ідеально вирівнює поверхню шкіри, стимулює клітинний розподіл, що дозволяє домогтися ефекту підтягнутої та сяючої шкіри. Підходить для очищення навіть сухої та гіперчутливої шкіри. Одночасно зволожує і стимулює процеси регенерації. Завдяки своїй здатності руйнувати міжклітинні зв'язки, м'яко «розпушує» захисний бар'єр шкіри, при цьому не травмуючи його. Фібробласти стимулюють синтез «молодого колагену» та гіалуронової кислоти. Після процедури шкіра моментально стає гладкою та зтонізованою. Одночасно виступає сильним зволожувачем, що робить навіть суху шкіру гомілок більш гладкою та зволоженою.</p> <p>Застосування: <i>Тільки для професійного догляду.</i> Протокол застосування додається окремо (наприкінці Каталогу).</p> <p>Форма випуску: вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>
<p>SKIN LIGHTENING ОСВІТЛЮЮЧИЙ ПРОДУКТ</p>			
951	<p>Lightening Moisturizer</p> <p>Висвітлюючий зволожуючий крем</p>	<p>Винна кислота, Гликолева кислота, Альфа-ліпоєва кислота, Протеїни сої, олія Ши, Сквалан.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> кульбаби CO2, петрушки CO2, мальви, плюща, ломікаменю, гуави, папайї, бузини, арніки постенниці лікарської, огірка. УФ-15.</p>	<p>Затримує УФА і УФВ, нейтралізує вільні радикали та сприяє пригніченню всього метаболічного шляху синтезу меланіну в шкірі. Актив, що входить до складу крему - це комплекс з екстрактів рослин ломікаменю, гуави, папайї та винної кислоти. В синергії, ці три рослини надають потужний антиоксидантний ефект. Цей комплекс пригнічує синтез меланіну на 90%, забезпечуючи дію освітлення шкіри, що в три рази вище, ніж у коєвої кислоти та допомагає зменшити пігментацію шкіри за досить короткий термін - всього через 2 тижні застосування даного продукту. Рекомендується для всіх типів шкіри в якості освітлення, зволоження та заспокоєння шкіри обличчя. Крем зменшує появу темних плям, веснянок та зміни кольору шкіри. Підходить для використання при завершенні косметологічних процедур.</p> <p>Застосування: невелику кількість крему нанести на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем та тоніком шкіру обличчя круговими масажними рухами, уникаючи області навколо очей. Застосовувати 2 рази на день - вранці та ввечері.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл, вакуумний флакон з дозатором – 50 мл.</p>
965	<p>Lightening Mask</p> <p>Висвітлююча маска (пастообразна)</p>	<p>Винна кислота, Гликолева кислота, Сквалан, олія Ши.</p> <p><u>Вітаміни:</u> А, Е.</p> <p><u>Екстракти:</u> кульбаби CO2, петрушки CO2, гуави, солодки CO2, ломікаменю, папайї. УФ-15.</p>	<p>Інтенсивна маска, що надає точковий та локальний відбілюючий вплив на проблемні ділянки шкірного покриву. Активні компоненти маски дозволяють швидко впоратися з пігментацією, отриманою в результаті вікових змін, ультрафіолетового випромінювання або інших зовнішніх факторів. Нейтралізує вільні радикали та сприяє зниженню синтезу меланіну в шкірі. Вирівнює тон шкіри і додає матовості, не залишаючи білий наліт. Можна застосовувати для всіх типів шкіри.</p> <p>Застосування: нанесіть маску щільним шаром на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем шкіру, уникаючи області навколо очей. Залиште маску на обличчі на 10-15 хвилин. Потім видалити теплим, вологим рушником. Повторюйте процедури 1-2 рази на тиждень. Після процедури нанести Lightening Moisturizer крем.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>

SPECIAL CARE (all skin types)

СПЕЦІАЛЬНИЙ ПРОДУКТ (любий тип шкіри)

1001	<p>Make-up Remover</p> <p>Очищувач макіяжу</p>	<p>Алантаїн, Молочна кислота. <u>Вітамін:</u> В 5. <u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини і арніки.</p>	<p>Делікатна формула, ідеально підходить для швидкого та ефективного видалення як звичайного, так і водостійкого макіяжу. Збагачена алантоїном для заспокоєння чутливої шкіри навколо очей. Молочна кислота підвищує еластичність та пружність шкіри. Комплекс екстрактів надає виражений зволожуючий ефект. Не залишає відчуття жирності на шкірі і повністю очищує від всіх залишків макіяжу. Застосування: струсити перед застосуванням, для змішування двох фаз продукту. Рясно змочити ватний спонж та акуратно очистити область навколо очей (окремим спонжем для кожного ока). Потім очистити все обличчя невеликими, круговими рухами. Після закінчення процедури ретельно змити теплою водою. Форма випуску: бутылочка з дозатором – 350 мл.</p>
1002	<p>Pre-steam Gel</p> <p>Гідруючий гель</p>	<p>Натрій L-піроглутамат. <u>Вітаміни:</u> Д-пантенол, Е. <u>Екстракти:</u> алое- вера, кори верби та папайї.</p>	<p>Гель інтенсивно розкриває пори, м'яко очищає від шкірного себіуму та забруднень. Готує шкіру для глибокого подальшого очищення та проведення будь косметологічної програми по догляду за шкірою обличчя. <i>Тільки професійний догляд.</i> Застосування: нанести шаром в 1-2 мм гель на очищене молочком або пінним очищувачем обличчя та шию. Залишити на шкірі протягом 8 хвилин (для жирної і проблемної шкіри), оба до 15 хвилин (для сухої, чутливої та вікової шкіри). Потім видалити теплим, вологим рушником. З метою посилення ефекту, рекомендовано під час процедури використовувати «парову баню» або накрити обличчя вологим теплим компресом (флізелінові смужки). Форма випуску: бутылочка з дозатором – 350 мл.</p>
1003	<p>Foaming Facial Cleanser</p> <p>Пінний очищувач обличчя</p>	<p>Гліколева, Молочна та Саліцилова кислоти. <u>Екстракти:</u> алое-вера, хмелю, хвої, розмарину, лимона, хвоща.</p>	<p>Делікатний піноутворюючий засіб з легкої структурою для всіх типів шкіри. Містить кислоти: молочну - утримує вологу та підвищує еластичність і пружність шкіри, гліколеву - відлущуючий ефект, саліцилову - знімає запалення і вирівнює тон обличчя та комплекс антивікових трав'яних екстрактів. Ретельно очищує шкіру та ефективно відлущує змертвілі клітини, залишаючи шкіру м'якою та зволоженою. Застосування: нанести достатню кількість очищувача на ватний спонж або долонею на обличчя та очистити обличчя і шию за допомогою невеликих кругових рухів, уникаючи зони навколо очей, поки піна не розтане. Ретельно змити теплою водою. Після закінчення процедури застосувати тонік за типом шкіри. Форма випуску: флакон з піноутворювачем – 150 мл.</p>
1045	<p>Carbon Mask</p> <p>Карбонова Маска</p>	<p>Мікросфери активованого вугілля, Чорна глина, Молочна кислота. <u>Екстракти:</u> алое-вера, ромашки та папайї.</p>	<p>Крем-маска на основі мікросфер активованого вугілля та чорної глини глибоко очищує, пом'якшує шкіру і нормалізує роботу сальних залоз. Завдяки активним вуглецевим мікросферам контрастує щоденний стрес шкіри з ніжним відшелушуючою та детоксикаційною дією. Одночасно маска володіє інтенсивним ліфтинговим ефектом, який помітний після першого застосування. Маска звужує пори, підтягує шкіру, зокрема в зоні підборіддя, формує овал обличчя (за ефектом можна порівняти з альгінатними масками) та привносить тривале зволоження. Шкіра набуває свіжість, вирівнюється її текстура і колір. Особливо дієвою маска буде по відношенню до жирної та комбінованої шкіри. Застосування: нанести маску шпателем або пензлем тонким шаром, відступивши від орбітальної зони та зони навколо губ приблизно на один см (так як при висиханні маска дає сильний ліфтинг). Витримати до повного висихання, потім рясно змити водою (не терти) за допомогою поролонового спонжа або рушника (при підвищеній чутливості шкіри). При нанесенні глибоко захоплювати зону підборіддя для кращого видимого ефекту ліфтингу та формування овалу обличчя. Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>

1056	<p>Sunscreen SPF-30 UVA,UVB DD Cream</p> <p>Сонцезахисний крем УФ-30</p>	<p>Алантаїн, Зволожуючий комплекс. <u>Вітаміни:</u> Е. <u>Екстракти:</u> огірка, мальви, плюща, арніки, постенниці лікарської, бузини. УФ-30.</p>	<p>Крем чудово захищає від появи пігментних плям та зморшок, які викликають агресивні УФ-А і УФ-В сонячні промені. Унікальне поєднання органічних, неорганічних та рослинних УФ-фільтрів ефективно попереджає сонячні опіки і перешкоджає процесам фотостаріння. Антиоксидантна складова захищає шкіру від передчасного старіння та сприяє швидкому відновленню пошкоджених клітин. Володіє заспокійливим та тривалим зволожуючим ефектом. Рекомендований також для жирної і зневодненої жирної шкіри. Допомогає відновити шкіру після пілінгу. Гіпоалергенний.</p> <p>Застосування: невелику кількість крему нанести на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Делікатно впровадити за допомогою пальців до повного вбирання крему.</p> <p>Форма випуску: туба з фліп-дозатором – 115 мл.</p>
1057	<p>Sunscreen SPF-30 UVA,UVB CC Cream</p> <p>Тональний сонцезахисний крем УФ-30</p>	<p>Алантаїн, Зволожуючий комплекс. <u>Вітамін:</u> Е. <u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, бузини і арніки. УФ-30.</p>	<p>Крем за принципом дії та методикою застосування відповідає Sunscreen SPF-30.</p> <p>З тональним ефектом.</p> <p>Застосування: невелику кількість крему нанести на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Делікатно впровадити за допомогою пальців, до повного вбирання крему та досягнення однорідності тону обличчя.</p> <p>Форма випуску: туба з фліп-дозатором – 115 мл.</p>
1058	<p>Sunscreen SPF-50 UVA,UVB DD Cream</p> <p>Тональний сонцезахисний крем УФ-50</p>	<p>Алантаїн, Зволожуючий комплекс. <u>Вітамін:</u> Е. <u>Екстракти:</u> мальви, плюща, постенниці лікарської, огірка, алое-вера, бузини і арніки. УФ-50.</p>	<p>Крем за принципом дії та методикою застосування відповідає Sunscreen SPF-30.</p> <p>Застосування: невелику кількість крему нанести на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Делікатно впровадити за допомогою пальців до повного вбирання крему.</p> <p>Форма випуску: флакон з дозатором – 120 мл.</p>
1083	<p>Facial Massage Cream</p> <p>Масажний крем для обличчя</p>	<p>Сквалан, Алантаїн, Молочна кислота, Зволожуючий комплекс, олія Сої та Оливи. <u>Вітаміни:</u> А, Е, С. <u>Екстракти:</u> огірка, арніки, плюща, бузини, мальви, постенниці лікарської.</p>	<p>М'який крем на основі природних мінеральних активних компонентів. Нормалізує мікроциркуляцію крові, вирівнює мікрорельєф та колір шкіри обличчя, знімає набряклість, усуває гіперкератоз. Стимулює процес регенерації шкіри. Використовується в невеликій кількості, має ніжну текстуру, є ідеальним «завершальним» засобом: залишає шкіру шовковистою, надає пружність, еластичність та забезпечує комфортне відчуття.</p> <p>Застосування: нанести невелику кількість крему на шкіру та виконати легкий масаж, роблячи кругові та поглажуючі рухи вздовж лімфодренажних ліній. Час масажу - до 10 хв. По його завершенні процедури прибрати залишки крему, використовуючи вологий рушник.</p> <p>Форма випуску: баночка – 250 мл.</p>

1084	Massage Gel Масажний гель	Гіалуронова кислота, Зволожуючий комплекс, Натрій L-піроглутамат. <u>Вітаміни:</u> А, Е. <u>Екстракти:</u> огірка, арніки, плюща, бузини, мальви, постенниці лікарської.	<p>Відновлює природний рівень гіалуронової кислоти у позаклітинному матриксі шкіри, допомагає шкірі стати більш еластичною, сприяє заповненню та вирівнюванню зморшок. Сверхінтенсивне зволоження епідермісу, підвищує його захисні властивості. Поліпшується колір та текстура шкіри. Рекомендується використовувати як завершальний етап при проведенні процедур або елемент для пролонгованого впровадження сироватки або концентрату.</p> <p>Застосування: невелику кількість гелю нанести на попередньо очищену молочком або пінним очищувачем шкіру обличчя та шиї круговими, масажними рухами. Провести легкий, ручний масаж до 10 хвилин. Видалити, використовуючи теплий, вологий рушник.</p> <p>Форма випуску: бутылочка з дозатором – 350 мл.</p>
------	-------------------------------------	--	--

ОКРЕМІ ПРОТОКОЛИ ПО ПРОДУКТАМ

АРТ #536 - СИРОВАТКА З РЕТИНОЛОМ

Оскільки сироватка дуже активна і містить у своєму складі 7% інкапсульованого ретинолу, рекомендуємо перед призначенням препарату проводити тест на алергічну реакцію. Не використовувати після активних масок, скрабів, дермабразії, пілінгів. Не застосовувати при вагітності та лактації.

Протокол застосування для ЖИРНОЇ шкіри

1. Очистити шкіру Очищуючим гелем для жирної шкіри (АРТ 201). Протерти Стабілізуючим тоніком для жирної шкіри (АРТ 202).
2. Провести масаж обличчя, застосувавши Крем для масажу (АРТ 1083).
3. На підготовлену суху шкіру нанести невелику кількість сироватки з Ретинолом (АРТ 536).
4. Зверху закрити Емульсією стабілізуючою для жирної шкіри (АРТ 223) або Зволожуючим кремом з колоїдним сріблом для комбінованої шкіри (АРТ 323).
5. Обов'язково закрити Сонцезахисним кремом з УФ-30 (АРТ 1056).

Протокол застосування для ВІКОВОЇ шкіри

1. Очистити шкіру Молочком, що очищає, з екстрактом примули (АРТ 501). Протерти Тоніком з екстрактом примули (АРТ 502).
2. Нанести Ензимний пілінг (АРТ 939) (час дії 3-5 хв). Забрати залишки тоніком (АРТ 502).
3. На підготовлену суху шкіру нанести невелику кількість сироватки з Ретинолом (АРТ 536).
4. Зверху закрити Омолоджуючий зміцнюючий-зволожуючий денний крем (АРТ 521), Омолоджуючий нічний крем (АРТ 522) - на ніч.
5. Обов'язково закрити Сонцезахисним кремом з УФ-30 (АРТ 1056).

Протокол застосування для ЧУТЛИВОЇ шкіри

1. Очистити шкіру Молочком з трав'яними екстрактами (АРТ 401). Протерти Тоніком із трав'яними екстрактами (АРТ 402).
2. Провести масаж обличчя, застосувавши Крем для масажу (АРТ 1083).
3. На підготовлену суху шкіру нанести невелику кількість сироватки з Ретинолом (АРТ 536).
4. Зверху закрити Антиоксидантним зволожуючим кремом (АРТ 423), на ніч – Живильним кремом з протеїнами шовку (АРТ 424).
5. Обов'язково закрити Сонцезахисним кремом з УФ-30 (АРТ 1056).

АРТ #936 - МУЛЬТИКІСЛОТНИЙ ПІЛІНГ

(Тільки для професійного використання)

Протокол застосування

1. **Очищення шкіри (демакіяж).** За допомогою засобів для очищення шкіри, з майбутньої зони обробки видаляють забруднення, шкірне сало і макіяж.

2. **Тонізація.** Зону обробляють тоніком за типами шкіри: жирна/комбінована – тонік з АНА-кислотами; суха/чутлива -заспокійливий тонік.

3. **Пілінг** складається з набору м'яких АНА/РНА кислот, тому не вимагає нейтралізації спеціальними складами. Наносять препарат спеціальним пласким пензликом в один або два шари.

Важливо: пілінг наноситься у певній послідовності - від областей із найбільшою чутливістю до областей із найменшою чутливістю. Спочатку обробляють чоло, скроні, щоки. Потім, при необхідності, область шиї та декольте: спочатку передню поверхню шиї. Тільки потім обробляють решту обличчя: спочатку підборіддя та область навколо рота, потім ніс та орбітальну зону. При цьому відступ від краю вій на верхньому повіці повинен становити щонайменше 1 см, а на нижньому - 0,5 см.

Засіб витримують від 5 до 20 хвилин в залежності від показань та характеристик шкіри. Змивають пілінг теплою водою. Фахівець у цей час стежить за реакцією шкіри, щоб при появі перших симптомів проблеми зняти препарат. Тому першу процедуру краще провести із мінімальним часом експозиції, а надалі, якщо шкіра добре відреагує, час експозиції можна збільшити. Рекомендовано застосовувати 1 раз на день протягом 10 днів.

4. **Після пілінгу.** Наносять сироватку за типом шкіри. Зверху бажано використовувати засіб із UV-фільтрами.

АКТИВИ у продукті

Активна речовина: **GLUCONO LACTONE**

Опис: полігідроксикислота (РНА), яка схожа на АНА-кислоти, але за рахунок своєї структури має нижчий дратівливий потенціал і великий зволожуючий ефект.

Ефекти: має хелатуючу (зв'язує важкі метали), зволожуючу та антиоксидантну дію. Молекула важко розчиняється в ліпідах, тому не така травматична, як інші хімічні кислоти. Ідеально підходить навіть для глибокого очищення сухої та гіперчутливої шкіри.

Активна речовина: **LACTICACID**

Опис: молочна кислота (АНА).

Ефекти: м'який кератолітик, який дозволяє стимулювати процеси регенерації та вирівнювання рельєфу шкіри. Сприяє збереженню вологи в шкірі та наданню їй пружності.

Активна речовина: **TARTARIC ACID, MAL IC ACID, CITRIC ACID**

Опис: винна, яблучна кислота та лимонна кислота (АНА).

Ефекти: регулює рН шкіри, створюючи на ній слабокисле середовище. М'яко освітлює шкіру, надаючи їй рівний тон та усуваючи застійні явища та гіперпігментацію.

Активна речовина: **DEHYDROACETIC ACID**

Опис: дегідрооцтова кислота

Ефекти: дозволяє витіснити зі шкіри патогенні мікроорганізми та запобігати появі висипань, інгібує зростання патогенних штамів Р. аспе; використовується як м'який регулятор мікрофлори шкіри.

Загальна кількість кислот – 18%. РН 2,2-2,8. Склад: РНА-3,3%; Лимонна кислота –3,5%; Винна кислота -3%; Яблучна -1,5%; Молочна –6,7%.

АРТ #939 - ЕНЗИМНИЙ ПІЛІНГ (Тільки для професійного використання)

ПРОТОКОЛ ЗАСТОСУВАННЯ

1. **Демакіяж та тонізація** (очисні засоби та лосьйони за типами шкіри).

2. **Ензимний пілінг.** На шкіру наноситься в такій послідовності: лоб, щоки, підборіддя, вилиці, ніс, шия та область декольте. Уникати області очей та рота.

Час експозиції – від 10 до 30 хвилин. Орієнтуватися на еритему та відчуття клієнта (може бути невелике печіння та поколювання).

Для активації ферментів обличчя накривають вологим теплим рушником (компрес). Після закінчення експозиції залишки змити теплою водою.

3. **Після видалення ензимів** слід нанести маску з проблем шкіри (АРТ: 255, 355, 455, 550, 551). Вона краще проникне та дасть хороший результат, а також можна використовувати активну сироватку (АРТ: 134,535). Далі – крем за типом шкіри та бажано захист від УФ-променів.

АКТИВИ у продукті

Активна речовина: **GLUCONOLACTONE 6%**

Опис: полігідроксикислота (РНА), яка схожа на АНА-кислоти, але за рахунок своєї структури має нижчий дратівливий потенціал і великий зволожуючий ефект.

Ефекти: має хелатуючу (зв'язує важкі метали), зволожуючу та антиоксидантну дію. Молекула важко розчиняється в ліпідах, тому не така травматична, як інші хімічні кислоти. Ідеально підходить для глибокого очищення сухої та гіперчутливої шкіри.

Активна речовина: **BACILLUS FERMENT 3%**

Опис: з Bacillus Subtilis ферментацією виділяють протеазу, що має кератолітичну активність. Це м'яка альтернатива АНА-кислотам, т.я. працює в нейтральному для шкіри діапазоні рН.

Ефекти: кератолітична (відлущувальна) дія на верхній роговий шар. Вирівнює поверхню шкіри, стимулює клітинний поділ, що дозволяє досягти більш підтягнутої та сяючої шкіри. Підходить для сухої та чутливої шкіри.

Активна речовина: **PENTYLENE GLYCOL 6%**

Опис: енансер -зволожувач, похідні якого містяться в овочах та кукурудзі.

Ефекти: завдяки своїй здатності руйнувати міжклітинні зв'язки, м'яко, не травматично «розпушує» захисний бар'єр шкіри, одночасно є сильним зволожувачем, що робить навіть дуже суху шкіру гладкою і доглянутою.

Основа: **LACTOBACILLUS/PUNICA GRANATUM FRUIT FERMENT EXTRACT 7%**

Опис: ферменти, виділені із гранату.

Ефекти: зволожують та запускають процес регенерації. Фібробласти стимулюють синтез «молодого колагену» та гіалуронової кислоти. Після процедури шкіра моментально стає гладкою та пружною.

РН 3,6-4,2